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傍聴のご案内
本会議、常任委員会、特別委員会は原則公開していますので、どな

たでも傍聴できます。
第２回定例会では延べ652人の方々が傍聴に訪れました。決算を審議
する次の第３回定例会は９月７日（月）に開会する予定です。

受付は、原則として会議開催の30分前から議会棟１階の傍聴受付カ
ウンターで行います。定員は本会議92名（先着順）、委員会各６名（受付
開始時点で定員を超えている場合は抽選）です。

詳しくは、議会事務局議事課（043-245-5468）まで。

本市議会のホームページでは、会議日程や会議結
果、議員名簿、市議会のしくみなどを掲載しています。

また、本会議や予算・決算審査特別委員会の様子
が生中継や録画放映によりご覧になれます。

お仕事などで市議会を傍聴できない方はこちらを
ご覧ください。

千葉市議会ホームページのお知らせ

ホームページアドレス
http://www.city.chiba.jp/shigikai/top.html

常任委員会

委員会審査・調査から

不採択
請願・陳情の結果

●千葉市社会福祉協議会の「居宅介護等事業」
の存続を求める請願

●千葉市内各区における、きめ細かな地域福
祉事業に関する陳情

●子どもルーム事業予算に関する陳情
●子どもルーム指導員適正配置、処遇改善に

関する陳情
●子どもルーム定員の適正化に関する陳情

可決した主な議案

市長などの特別職や一般職の期末・
勤勉手当を減額

第１回臨時会

市議会議員の期末手当を減額

一般会計予算に 62億8,900万円を追加

◦放置自転車追放・誘導指導事業などに
よる雇用創出

◦小中学校などへ地上デジタル放送対応
テレビを整備

◦小中学校校舎耐震補強計画の策定
◦特定の年齢に達した女性に子宮頸が

ん、乳がん検診の無料クーポン券など
を配布

◦ＤＶ被害者への支援金の給付
◦中小企業資金融資預託金の追加など

第２回臨時会

第２回定例会

前年度特別会計の収支不足を補てん

可決した意見書・決議

●細菌性髄膜炎ワクチンの公費による定期予
防接種化を求める意見書

●肝炎対策のための基本法の制定を求める意
見書

●基地交付金の増額等を求める意見書
●女性差別撤廃条約選択議定書の批准を求め
る意見書

７月６日に開かれ、市長提出議案８件、議員
提出議案１件、請願１件、陳情８件を審査しま
した。
その結果、市長提出議案７件は可決、１件は
継続審査、議員提出議案は否決となりました。

問

答

市長・副市長の給与などの削減について

給与などの削減を市長だけではなく、なぜ
副市長も対象にしたのか。

市政運営全般を担うトップである市長と副
市長が市政運営してきたということから、
まずは率先して市民および職員に明確に財
政再建の姿勢を示すためである。

＜その他の審査内容＞
ＤＶ被害者支援給付金の対象者に対する安全確
保策、中小企業勤労者等支援相談員及び就職支
援キャリアカウンセラー配置による効果、補正
予算による雇用創出人数と他政令市の状況

問

答

国民健康保険料の徴収対策について

国民健康保険料の徴収対策について、平成
20年度はどのようなことを実施したのか。

口座振込の加入促進のため、口座振替申込
書を新規の国民健康保険加入の方や口座支
払いでない世帯へ配布を実施した。また、
納付機会の拡充のためにコンビニ収納を実
施している。さらに失業や生活困窮により
納付が困難な世帯に対して、生活状況を確
認して保険料の軽減、減免を行ってきた。

＜その他の審査内容＞
女性特有のがん検診受診率の向上に向けた取り
組み、精神障害者生活支援配置事業の継続性に
ついて、金親調整池の設置による浸水解消状況

問

答

放置自転車追放・誘導指導員の雇用について

国の緊急雇用創出事業に基づいて、就業機
会の創出を図るために事業を実施するとの
ことだが、雇用方法、雇用された方の総収
入は。
午後の時間帯の買い物客などによる放置自
転車の追放・誘導を行うため、指導員を雇
用する。業務委託を受注した会社がハロー
ワークなどを通じて雇用する予定で、総収
入は、雇用期間が４ヵ月の場合で 39万円
程度になると想定している。

問

答

地上デジタル放送対応テレビなどの整備による
学習効果について

小中学校などに地上デジタル放送対応テレ
ビや電子黒板を整備することで、学習効果
はどのように向上するのか。

デジタル教材の利用などにより子ども達の
興味や関心が高まり、わかりやすい授業が
できる。また、集中力が増し、思考力や判
断力が高まることや、学習意欲の向上など
の教育的効果が期待される。

＜その他の審査内容＞
経営安定資金の融資を受ける主な企業の業種、
小中学校校舎などの校舎耐震補強計画の策定に
ついて

問

答

蘇我副都心臨海地区の建築物の制限について

今回、建築条例の適用範囲となるC２ゾー
ンについて、なぜ高さの制限を設けないのか。
蘇我副都心の中心部となるエリアで、高度
利用をイメージしていること、当面、住宅
建設の具体的な予定もないことから、高さ
制限は設けていない。

民間の状況や人事委員会の意見を踏ま
え、暫定的に６月に支給する期末・勤勉手
当を引き下げました。

鶴岡市長の退職の申し出について同意し
ました。

厳しい財政環境にある本市の状況を踏ま
え、暫定的に６月に支給する期末手当を引
き下げました。

補正予算の主なものは次のとおりです。

平成20年度の国民健康保険特別会計に、
保険料の減収などより、収支不足が生じた
ことから、平成21年度の歳入を注繰上充用

（18億4,900万円）したことを承認しました。

議員提出議案として第２回臨時会で決議１件、
第２回定例会で意見書４件を審議し、可決しま
した。可決した意見書は、国会および関係行政
機関などに提出しました。ホームページに全文
を掲載しています。

特別職
2.125 月分 → 1.925 月分 ( △ 0.2 月 )
一般職
2.15 月分 → 1.95 月分 ( △ 0.2 月 )

2.125 月分 → 1.925 月分 ( △ 0.2 月 )

蘇我副都心 C2 ゾーンの航空写真

注　繰上充用：会計年度が経過した後、歳入が歳出に対して不足となった場合、翌年度の歳入を繰り上げて、その不足分に充てること

保健下水委員会

●可燃ゴミ等回収の有料化事業に関する陳情
環境建設委員会

●準学校法人　千葉朝鮮学園への公金支出に
関する陳情

経済教育委員会

●北朝鮮による核実験の実施に厳重抗議する
決議

＜第２回臨時会＞

＜第２回定例会＞

経済教育委員会（議案４件、陳情１件）

都市消防委員会 ( 議案１件 )

保健下水委員会 (議案４件、請願１件、陳情４件 )

環境建設委員会 (議案１件、陳情１件 )

総務委員会（議案２件、陳情２件）




